
Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

6 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ  - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΒΕΡΟΝΑ
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ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΙΛΑΝΟ
ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΠΙΖΑ

Aναγεννησιακή Τοσκάνη

Ρομαντικό Βένετο - Μιλάνο

Aναγεννησιακή Τοσκάνη

Ρομαντικό Βένετο - Μιλάνο

Αν επιθυμείς Χριστούγεννα στη Βόρεια Ιταλία και την Τοσκάνη, αυτό είναι το ταξίδι που πρέπει να επιλέξεις. Τα
καλύτερα από τις 3 ομορφότερες περιφέρειες είναι στη διάθεσή σου..Βένετο, Τοσκάνη, Λομβαρδία. Με απευθείας
πτήσεις, επιπλεγμένα ξενοδοχεία 4* και ένα αποκλειστικό, πλήρες πρόγραμμα δεν χρειάζεσαι κάτι περισσότερο, απλά
ετοίμασε βαλίτσα και καλό ταξίδι..

Ένα νέο αποκλειστικό - πλήρες εκδρομικό πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις πρός Βενετία και επιστροφή από Μπέργκαμο για αποφυγή περιττών χιλιομέτρων 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Διαμονή μόνο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων και ξεναγήσεων σε 8 πόλεις της Ιταλίας 
Στην αξεπέραστη Βενετία των καναλιών 
Στη ρομαντική Βερόνα
Στην πόλη μουσείο της Αναγέννησης τη Φλωρεντία
Στην Πίζα με τον κεκλιμένο πύργο της 
Στην μεσαιωνική Σιένα
Στο μεσαιωνικό Μανχάταν της Ιταλίας, το Σαν Τζιμινιάνο 
Στη Γένοβα με την περίφημη πλατεία Piazza de Ferrari
Στο Μιλάνο της κομψότητας και της μόδας

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

23/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’’ στις 08:15 και επιβίβαση στο αεροσκάφος που θα μας μεταφέρει απευθείας στη Βενετία.
Άφιξη και άμεση αναχώρηση για το Τρονκέτο, για να πάρουμε το καραβάκι για τη Βενετία. Πάντα μοναδική και σαγηνευτική, η πόλη
με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο, θα σας μαγέψει. Η Γαληνοτάτη
Δημοκρατία γιόρτασε το 2021 τα 1600 χρόνια από την ίδρυση της. Η πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι και του
Καζανόβα, αλλά και του Τιντορέτο, του Μπελίνι, του Τιτσιάνο και του Βιβάλντι, ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία
και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η
μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από
μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε
(Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘.
Δεν θα παραλείψουμε την μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα και αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Ριάλτο στο Μεγάλο Κανάλι με τα
δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού και τις γόνδολες του, αυτό το κατεξοχήν βενετσιάνικο σύμβολο. Η μεγάλη
παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό
ναό του Αγίου Γεωργίου, το ελληνικό Ινστιτούτο και το Βυζαντινό μουσείο. Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο
απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας
σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα
Κάλλι (δρομάκια). Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη Βερόνα του Σαίξπηρ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.



 ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΙΠΝΟ

Tuscany-Veneto-Milan
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και ξεκινάμε την γνωριμία μας με τη Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το ερωτεύτηκες με την πρώτη
ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι η πανέμορφη αυτή πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου
θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα
αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευαν κατά την μακραίωνη ιστορία της,
αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και στην
θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που
σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα βρίσκεται το Πόντε Βέκιο, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για
χαλάρωση. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Το μεσημέρι, θα αναχωρήσουμε για την πιο αντιπροσωπευτική
αναγεννησιακή πόλη της Ιταλίας, την Φλωρεντία. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη
γνωριμία με την εκπληκτική πόλη. Μπορείτε το βράδυ εάν το επιλέξετε, να απολαύσετε Χριστουγεννιάτικο δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.
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ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΠΟΝΤΕ ΒΕΚΙΟ - ΠΑΛΑΤΣΟ ΒΕΚΙΟ - ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ ΝΤΕΛ ΦΙΟΡΕ
Χριστούγεννα σήμερα αλλά εμείς ως γνήσιοι ταξιδιώτες συνεχίζουμε! Μετά το πλούσιο πρωινό θα αφιερώσουμε την ημέρα μας στην
πόλη της Φλωρεντίας. Στη ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική, θα
δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270
επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε
Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της
Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο
σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος
καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης.
Χρόνος ελεύθερος στην πόλη μουσείο για να περπατήσετε στα σοκάκια που αποκαλύπτουν σε κάθε βήμα, την μοναδική αναγεννησιακή
αρχιτεκτονική της. Για το γεύμα σας, μην ξεχάσετε να θυμηθείτε ότι βρίσκεστε στην Τοσκάνη με τα περίφημα κρασιά και τις μοναδικές
ιταλικές σπεσιαλιτέ. Απολαύστε όλη τη μέρα σας και αποτυπώστε τη παρουσία σας, δίπλα σε μοναδικά τοπία και κτίρια.
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Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη Φλωρεντία για να απολαύσετε τη μέρα σας, επισκεπτόμενοι μουσεία, εκπληκτικές εκκλησίες και
αναγεννησιακά κτίρια. Όσοι επιθυμούν να γνωρίσουν ακόμη καλύτερα την Τοσκάνη, τους προσκαλούμε προαιρετικά στην σημερινή μας
εκδρομή για την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού
ναού της πόλης, μέσα στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο.
Επόμενος σταθμός μας, το Σαν Τζιμινιάνο, με τους πανύψηλους πέτρινους πύργους του, σύμβολα κοινωνικής και οικονομικής ισχύος των
ευγενών του Μεσαίωνα. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Λούκα. Άφιξη στη λεγόμενη «πόλη των εκατό εκκλησιών» χτισμένη
μέσα σε μεσαιωνικά τείχη που δημιουργεί την αίσθηση ότι βρίσκεσαι σε κάποιο παραμύθι. Η ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Duomo
Di San Martino ένα εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής και θα συνεχίσουμε για την Piazza dell’Anfiteatro την πλατεία σύμβολο της πόλης.
Τελευταίος σταθμός για τη σημερινή ημέρα η μεσαιωνική Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές) και η κάθε
μια από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη έχει μια αύρα διαφορετικής εποχής
που οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Έπειτα θα έχουμε στην διάθεσή μας ελεύθερο
χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα και το απόγευμα θα επισκεφτούμε τη Λούκα μια από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της
Ευρώπης. Η πόλη είναι χτισμένη από τους Ετρούσκους,περιβάλλεται από ένα εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται
στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, το Ανάκτορο Ντε λα
Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το
θέατρο Τζίλιο και θα επισκεφτούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την εντυπωσιακή πλατεία Αμφιθεάτρου. Σε αυτή τη γραφική πλατεία με
παραδοσιακά Ιταλικά εστιατόρια, πλανόδιους μουσικούς και ωραία ατμόσφαιρα θα κλείσουμε ευχάριστα και αυτή μας τη μέρα.

ΤΟΣΚΑΝΗ - ΠΙΖΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΣΙΕΝΑ
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ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΙΛΑΝΟ
Πρωινό και αναχώρηση για τη Γένοβα. Στη διαδρομή μας θα περάσουμε από την περίφημη Ριβιέρα Λουλουδιών με πανέμορφες πόλεις όπως το
Sestri Levante και το Rapallo. Στη Γένοβα θα ξεκινήσουμε με πανοραμική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο, που έχει ανακηρυχθεί από την Unesco
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του San Lorenzo με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την
εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferrari με το κτίριο της Όπερας, το παλάτι των Δόγηδων, το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος, πολλά
αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του 19ου αιώνα και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Στη συνέχεια
αναχωρούμε για το Μιλάνο. Άφιξη το αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ με την καθοδήγηση του συνοδού,
περπατήστε στο ιστορικό κέντρο και στον φωταγωγημένο Καθεδρικό ναό, για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της μόδας.
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ΜΙΛΑΝΟ - DUOMO - ΠΑΛΑΤΣΟ ΡΕΑΛΕ - SHOPPING - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα αλλά επειδή η πτήση μας είναι το απόγευμα έχουμε χρόνο για μια περιήγηση στην πόλη. Θα αρχίσουμε με την
περίφημη Πιάτσα Ντουόμο για να δούμε την ομώνυμη γοτθική εκκλησία που αποτελεί και το σύμβολο του Μιλάνου. Έπειτα θα
δούμε το Παλάτσο Ρεάλε που φιλοξενεί το Μουσείο Ντουόμο και θα διασχίσουμε την περίφημη Γκαλέρια Βιτόριο Εμανουέλε ΙΙ –
αφιερωμένη στο τότε βασιλιά της Ιταλίας. Μετά το τέλος της ξενάγησης, θα έχουμε χρόνο για καφέ και shopping, μέχρι την ώρα
αναχώρησης για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ EΝΗΛΙΚΑ
ΤΙΜΗ

ΠΑΙΔΙΟΥ
TIMH

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
23 Δεκεμβρίου

Βερόνα:
Best Western CTC 4*

Φλωρεντία:
Hotel Grifone 4*

Μιλάνο:
Una Scandinavia 4*

545 475 795

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Βενετία

10:30-11:30

Μιλάνο(Bergamo) - Θεσ/νίκη
17:10-20:10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.  * Εφόσον
επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο  
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημη ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια βαπορέτων και εισόδων σε αξιοθέατα
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
Check point 25€ ανά άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας 20€
Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή Πίζα - Σαν Τζιμινιάνο - Σιένα : ενήλικες 40€ - παιδια 25€ 
Χριστουγεννιάτικο δείπνο σε εστιατόριο της πόλης : 55€ - παιδιά 40€

Tuscany-Veneto-Milan


